Complementi di Matematica - Ingegneria Energetica/Elettrica/Sicurezza

Prova scritta del 15 febbraio 2010

(a.1) Data la successione di funzioni f, : [0, +00[— R definite da

72 — na
: se0<z<n
ful) =4 o
Osex >n
1. Si dica per quali @ in R la serie ) f, converge puntualmente su [0, +00.
n=1

2. Sidetermini se per i valori di « trovati al punto precedente la somma S(z) = > f,(z)
n=1

della serie & continua su [0, +-00][.

3. (%) Sidica per quali a la serie ) f, converge uniformemente su [0, +o0][.
n=1
(a.2) Si calcoli I'integrale
+oo 4
/ Ve dx
0 3.72 + 4

(b.1) Data la successione di funzioni f;, :]0, +0c[— R definite da

fule) = 7

T 2o 4
1. Si dica per quali a in R la serie S f, converge in L'(]0, 4-oc|).
n=1

2. Si dica se per a = 3 la serie converge in L%(]0, 4-oc[).

3. () Sidica per quali a > 0 la serie Y. f, converge in L'(]0, 1]).

n=1

(b.2) Si trovi la soluzione del problema differenziale di R:

yrr . 4:_1}’ — te—|t|
y € L*(R)

(c.1) Si trovi la soluzione del problema differenziale

y'—4y +5y =26
y=0su]—o00,0]

e trovata la soluzione y si calcolino y' e 3.

(c.2) Utilizzando la trasformata di Fourier si trovino tutte le soluzioni di

y-’f-’_l_y!:(S
yes
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